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1 Σύσταση για την επιθεώρηση 

 

Συγχαρητήρια! 

Αξιολογηθήκατε από τους ανεξάρτητους επιθεωρητές της DQS. Η έκθεση αυτή περιέχει τα αποτελέσματα 
της επιθεώρησης, που ήδη σας παρουσιάστηκαν στην τελική σύσκεψη την ημέρα της επιθεώρησης. Μαζί, 
εντοπίσαμε τα δυνατά σας σημεία, τις δυνατότητες βελτίωσης που ίσως υπάρχουν και πιθανούς κινδύνους. 
Θα είμαστε δίπλα σας για στην προσπάθειά σας να διατηρείτε και να βελτιώνετε το σύστημα ποιότητας που 
εφαρμόζετε. 
 
 

Η ομάδα επιθεώρησης συστήνει για το πρότυπο: ΗΑCCP-CODEX ALIMENTARIUS 

 Χορήγηση του πιστοποιητικού 

 Χορήγηση του πιστοποιητικού, όταν αποδειχθεί η υλοποίηση των διορθωτικών ενεργειών 

 Διατήρηση του πιστοποιητικού 

  Διατήρηση του πιστοποιητικού, όταν αποδειχθεί η υλοποίηση των διορθωτικών ενεργειών  

 Δεν ισχύει, λόγω έκθεσης έκτακτης επιθεώρησης

 

Μην ξεχνάτε να ενημερώνετε έγκαιρα τη DQS για κάθε σημαντική αλλαγή στο Σύστημα Διαχείρισης που 
εφαρμόζετε, όπως.  

 Αλλαγή στην επωνυμία, ή / και στη νομική μορφή του οργανισμού σας. 

 Αλλαγές στον(ους) τόπο(ους) εγκατάστασης (π.χ. αλλαγή διεύθυνσης, ή / και προσθήκη νέου τόπου 
εγκατάστασης). 

 Αλλαγές στο πεδίο εφαρμογής του Συστήματος Διαχείρισης (π.χ. επέκταση και σε άλλες 
δραστηριότητες). 

 Αλλαγές στην οργάνωση (π.χ. αλλαγές στο Οργανόγραμμα, με, ή χωρίς αλλαγές στα πρόσωπα 
που αποτελούν τη Διοίκηση του οργανισμού, συμπεριλαμβανομένου και του Εκπροσώπου της 
Διοίκησης). 

 Επανέκδοση του Εγχειριδίου του Συστήματος Διαχείρισης. 

 

Μαζί, θα μπορέσουμε να κάνουμε τις απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να διατηρήσετε τα πιστοποιητικά 
σας. 
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2 Το Σύστημα Διαχείρισης 

2.1 Αξιολόγηση 

Οι επιθεωρήσεις της DQS ακολουθούν το σχήμα πιστοποίησης «Σχεδιάζω – Υλοποιώ - Ελέγχω – 
Ενεργώ», γνωστή και ως Plan – Do – Check – Act, ή εν συντομία τον κύκλο του PDCA.  Μπορεί να 
εφαρμοστεί σε μεμονωμένες διαδικασίες, σε ένα σύστημα ή σε έναv Οργανισμό. 

 

Plan / Σχεδιάζω: Καθορίζονται οι στόχοι και οι διεργασίες που είναι 
απαραίτητες για την επίτευξη αποτελεσμάτων, καθώς και 
οι απαιτούμενοι πόροι.  

Do / Υλοποιώ: Εφαρμόζονται οι διεργασίες. 

Check / Ελέγχω: Παρακολουθούνται και μετρούνται οι διεργασίες & το 
προϊόν. Τα αποτελέσματα αναλύονται & συγκρίνονται με 
τους στόχους και τις προσδοκίες / προβλέψεις. 

Act / Ενεργώ: Σχεδιάζονται και καθορίζονται βελτιώσεις και οι αλλαγές 
που απαιτούνται για τη συνεχή βελτίωση της επίδοσης 
των διεργασιών & υλοποιούνται οι απαραίτητες 
ενέργειες. 

 

Συνοπτικά, αξιολογήσαμε το Σύστημα Διαχείρισης της εταιρείας σας ως ακολούθως: 

2.2 Σχεδιάζω: Το σύστημα διαχείρισης και οι στόχοι 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ  M M CATERING SERVICES OE  ΕΙΝΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ME ΙΣΤΟΡΙΑ 20 
ΧΡΟΝΩΝ ΚΑΙ  ΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ETOIMΩΜΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΥΤΩΝ 
ΜΕΣΩ  ΤΟΥ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ  ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΣΤΕΦΑΝΟ 
ΣΤΟΝ ΟΠOΙΟ ΕΧΕΙ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 5 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΤΑ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  ΕΙΝΑΙ Ο ΣΤΑΥΡΟΣ. ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ ΥΙΟΣ ΤΟΥ 
ΘΕΩΔΟΡΟΥ ΜΑΝΩΛΙΔΗ ΠΟΥ ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ  ΜΕ ΠΑΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΜΕ ΣΥΝΤΑΓΕΣ  ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΜΕ 80 
ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ-ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΠΟΥ. 

 
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΣΥΣΤΗΜΑ ΗΑCCP-CODEX ALIMENTARIUS TO ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΗΝ 
ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ –ΝΟΤΙFY BUSINESS-
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ -15/9/2020 ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ-
ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 2 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ-ΜΑΓΕΙΡΕΣ (Σ. ΨΑΘΑΣ ΚΑΙ Γ. ΜΑΛΛΙΑΡΑΣ  ΕΚΔΟΣΗ  
10/9/2020 ΚΑΙ 11/7/22 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ).  

 YΠΑΡΧΕΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

 

ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΤHΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΧΕΙ ΒΑΣΙΣΤΕΙ ΣΤΙΣ 7 ΑΡΧΕΣ ΗΑCCP  KAI  
THΡΕΙ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ CODEX ALIMENTARIOUS. 

TO  ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ  ΕΞΗΣ: 
ΕΝΟΤΗΤΑ A 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ CODEX 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ   
ΕΝΟΤΗΤΑ Β 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ-ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ-ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

NOMOΘΕΣΙΑ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΛΗΣΗ 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΝΕΡΟΥ 

 



 

750 GG4_Α  ΈΚΘΕΣΗ ΕΠΙΘΕΏΡΗΣΗΣ_LONG_MMCATERING.DOC                               27/08/2015                                                                                  
Όλες οι πληροφορίες που προκύπτουν από την επιθεώρηση υπάγονται στη δέσμευση εμπιστευτικότητας.   4 / 30 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ-ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗ ΥΓΙΕΙΝΗ 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ-ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ 

ΚΑθΑΡΙΣΜΟΣ-ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΧΩΡΩΝ-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

OΔΗΓΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΑΡΑΣΙΤΩΝ/ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗ-ΜΥΟΚΤΟΝΙΑ 
ΕΝΟΤΗΤΑ Γ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΓΟΡΩΝ-ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ-ΕΛΕΓΧΟΣ & ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ /ΥΛΙΚΩΝ 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ Ή ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΠΡΩΤΩΝ ΥΛΩΝ 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΡΩΤΩΝ ΥΛΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ  

ΞΗΡΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΕ ΨΥΞΗ  
ΕΝΟΤΗΤΑ Δ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ HACCP -ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΚΡΙΣΙΜΑ ΣΗΜΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΗΑCCP 

HACCP 

ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΗΑCCP 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ/ΕΤΟΙΜΑ 

ΑΡΤΟΠΟΙΪΑ/ΚΟΥΛΟΥΡΟΠΟΙΪΑ 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

ΗΑCCP PLAN 

AΛΛΕΡΓΙΟΓΟΝΑ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ε 

ENTYΠΑ 
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ   

 ΧΡΟΝΟΣ ΖΩΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ-ΗΜΙΕΤΟΙΜΩΝ 

ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΑΣΤΟΧΙΑΣ ΜΕ ΤΡΟΦΙΜΟ 

ΔΕΛΤΙΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ  

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΩΡΩΝ /ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ 

ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ-ΑΠΟΛΥΜΑΝΗΣ ΧΩΡΩΝ 

ΑΙΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

ΜΗΤΡΩΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ-ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗΣ –ΗΑCCP 

AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ-CCPs /ΟPRPs 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ-ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 

ΚΑΡΤΕΛΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

ΠΛΑΝΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ 

ΣΥΝΤΑΓΕΣ-ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ Α ΥΛΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

 

 

Για την τήρηση των πιο πάνω  το προσωπικό έχε λάβει ειδική  εκπαίδευση στις 10-11/5/2023  στην οποία 
περιλαμβάνονται και οι Βασικές αρχές υγιεινής σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ΕΦΕΤ και τις σχετικής 
νομοθεσίας για εργαζομένους σε επαφή με τρόφιμα. 
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2.3 Υλοποιώ: Οι Διεργασίες στην εφαρμογή  

ΒΑΣΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ENOTHTA ΣΥΣΤΗΜΑ-HACCP Η ΟΠΟΙΑ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΑΠΟ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. Η  ΔΙΕΚΠΑΙΡΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΕΛΛΙΩΝ 
ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΤΟΥ  ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΝΩ ΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ ΕΙΝΑΙ 
ΙΔΙΩΤΕΣ,  ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ, ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΑΛΛΑ Κ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ CATERING. H 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ  ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  ΚΑΙ ΕΧΕΙ 
ΚΑΘΟΡΙΣΤΕΙ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ-ΠΙΑΤΑ  ΤΗΣ ΕΤΑIΡΕΙΑΣ  Ο ΠΟΙΟΣ 
ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΝΤΥΠΟ ΕΝΑΤ 14Α ΜΕ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΕΤΟΙΜΩΝ ΚΑΙ ΗΜΙΕΤΟΙΜΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ (ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ). 

 

ΕΧΟΥΝ ΚΑΘΟΡΙΣΤΕΙ ΟΙ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΠΑΡΑΓΩΓΗ TΩN ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΟΤΙΜΩΝ 
ΠΙΑΤΩΝ ΚΡΥΩΝ ΚΑΙ ΖΕΣΤΩΝ (ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΡΩΤΩΝ ΥΛΩΝ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ, ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥAΣΙΑΣ (ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ, ΣΕΛΟΦΑΝ, ΑΝΤΙΚΟΛΗΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ)-
ΔΙΑΘΕΙΣΜΑ ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΠΡΟΣΩΜΕΙΩΤΕΣ ΚΛΠ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ, ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΔΙΑΝΟΜΗΣ). ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ-ΠΙΑΤΑ (ΖΕΣΤΑ ΠΙΑΤΑ ΚΑΙ ΚΡΥΑ 
ΠΙΑΤΑ, K.A.) ΚΑΙ  ΣΧΕΤΙΚΑ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ ΡΟΗΣ ΑΝΑ ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ. ΥΠΑΡΧΟΥΝ  2 
ΔΙΑΓΡΑΜΜΑTA  ΡΟΗΣ (ΖΕΣΤΑ ΚΑΙ ΚΡΥΑ ΠΙΑΤΑ)  ΚΑΙ Η ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ HACCP-CODEX ALIMENTARIUS. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ  
ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ-ΕΝΟΤΗΤΑ Δ- ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ, ΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗ-ΜΥΟΚΤΟΝΙΑ (ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ 
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΥΣΙΣ).  TA KΡΙΣΙΜΑ ΣΗΜΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΟΠΙΣΤΕΙ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΑ 5 ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ ΗΑCCP. YPAΡΧΕΙ ΣΥΝΕΧΗΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ ΚΡΙΣΜΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑ ΟΡΙΑ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ HACCP.  
ΕΧΟΥΝ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΟ 
ΕΛΕΓΧΟ ΚΡΥΩΝ-ΖΕΣΤΩΝ ΠΙΑΤΩΝ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΚΟΠΗΣ. 

 

ΤΑ  5 ΚΡΙΙΣΙΜΑ ΣΗΜΕΙΑ-CCPs ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ HACCP  ΚΑΘΩΣ Ο ΤΡΟΠΟΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΥΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ 
(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ). 

H ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΡΕΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΕΝΤΥΠΟ 
ΕΝΑΤ-07 ΚΑΙ ΕΝΑΤ-06  ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ  ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΚΑΙ ΕΝΤΥΠΟ ΗΕΜΡΗΣΙΑΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ  
ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ  ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΩΝ 
ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ. 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΡΕΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟ  ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΚΑΙ ΦΑΚΕΛΟ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΆ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ΄ΤΩΝ ΥΛΙΚΏΝ ΠΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΕΤΑΙ (ΚΡΕΑΣ 
ΧΟΙΡΙΝΟ, ΚΡΕΑΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ, ΖΥΜΕΣ, ΠΑΤΑΤΕΣ, ΜΑΝΑΒΙΚΗ  ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ Κ.Α).  

ΕΙΔΑΜΕ ΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΑΤΤΙCA FRESH 

ΤΣΑΜΒΑΣΗΣ 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΙΝΑΙ  ΣΕ ΘΕΣΗ  ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΕΝΑ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΤΙΔΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΕΙΔΑΜΕ ΕΙΚΟΝΙΚΗ 
ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗ  ΣΤΙΣ 15/9/2023 ΓΙΑ ΠΡΟΪΟΝ SPRING ROLLS ΜΕ ΛΑΧΑΝΙΚΑ 100 ΤΕΜ 
ΜΕ Lot:  20823 –ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ).  Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΗΤΑΝ 2 ΚΙΒΩΤΙΑ  ΤΩΝ 180 
ΤΕΜ.  ΚΑΙ  ΕΝΤΟΠΙΣΤΗΚΑΝ ΟΙ ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ (ΜΕΝOU ΒΕΟ116-ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΑRIES HOUSE  
15/9/23) ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ  ΣΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΗ).  
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Επαλήθευση επιθεώρησης σε όλες τις βάρδιες 
Όνομα 
διεργασίας 
παραγωγής 

Βάρδιες που 
ελέγχθηκαν 
 

Κύκλος πιστοποίησης 
Άρχική / 

Επαναληπτική 
επιθεώρηση 

1. 
 επιθεώρηση 
επιτήρησης 

2. 
 επιθεώρηση 
επιτήρησης 

3. 
 επιθεώρηση 
επιτήρησης 

4. 
 επιθεώρηση 
επιτήρησης 

5. 
 επιθεώρηση 
επιτήρησης 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

ΕΤΟΙΜΩΝ 
ΠΙΑΤΩΝ ΚΡΥΩΝ 

ΚΑΙ ΖΕΣΤΩΝ 

1 Χ      

  

 

2.4 Ελέγχω: Αποτελέσματα και Ανάλυση 

H ANAΣΚΟΠΗΣΗ ΕΓΙΝΕ  ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ HACCP ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΤΙΣ 
17/9/2023. 
 
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ  ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΤΟΥ ΗΑCCP KAI 
ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΙΩΡΘΩΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΣΤΙΣ 17/9/2023 ΣΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ 
ΟΜΑΔΑΣ ΗΑCCP ΕΞΕΤΑΣΕ ΕΠΙΣΗΣ  ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΗΣ  ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΦΟΡΕΑ. 
 
Ο ΤΡΟΠΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ/ΕΤΟΙΜΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ  ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΙ ΕΤΣΙ 
ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ. 
 ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΤΟ ΕΝΤΥΠΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ –ΕΝΑΤ-02  ΚΑΤΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΤΟΣΟ 
ΟΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΟΣΟ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΙΧΝΗΛΑΤΗΘΕΙ ΤΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΒΑΡΔΙΑΣ (1 ΒΑΡΔΙΑ). 
ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟ LOT NO ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 
ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΗΚΕ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ.  
 
Η ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟΣΟ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ 
ΟΣΟ ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ ΣΕ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ. 
 
ΕΝΤΟΠΙΣΤΗΚΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ  ΣΕ ΝΕΡΟ ΑΠΟ ΒΡΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  15/9/2023 ΓΙΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΝΤΟΠΙΣΤΗΚΑΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ. 
 
Ο ΤΡΟΠΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ AHCCP. Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
EΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 17/9/2023 ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
ΣΥΣΜΒΟΥΛΟ- Χ.Κ.) 
 
ΕΝΤΟΠΙΣΤΗΚΑΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ 
ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΥΤΩΝ (ΑΤΤΙCA FRESH, ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΑΜΠΑΣΗΣ 
Κ.Α.) 
ΟΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΚΡΙΒΩΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ ( ΛΗΞΗ 
ΔΙΑΚΡΙΒΩΣΗΣ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟΥ –ΑΓΟΡΑΣΤΗΚΕ ΝΕΟ ΜΕ ΔΙΑΚΡΙΒΩΣΗ- ΘΑ 
ΔΙΑΚΡΙΒΩΘΕΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΑ ΣΕ ΕΝΑ ΕΤΟΣ) ΚΑΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΒΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΨΥΓΕΙΑ  ΚΑΘΕ 3 ΜΗΝΕΣ.   
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2.5 Ενεργώ: Βελτίωση 

Η ΒΕΛΤΙΩΣΗ  ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΕΠΙΤΥΓΧΑΝΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
HACCP KAI ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ  
 
ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΧΕΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΑΠΟΝΩΝ-ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΕΩΝ-ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ  

 
Ο ΤΡΟΠΟΣ ΛΗΨΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ 
ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟ HACCP  PLAN ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ EΠΑΛΗΘΕΥΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
HACCP. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΗΚΕ ΠΛΗΡΗΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ 
ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ. 
Η ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  ΤΕΚΜΗΡΙΩΝΕΤΑΙ  ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΤΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ 
ΔΙΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΟΝΩΝ ΤΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ. ΕΠΙΣΗΣ Η ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ  ΤΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ, 
Η ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΚΑΙ Η ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ HACCP  ΣΥΜΒΑΛΟΥΝ 
ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΣΤΙΣ ΑΥΞΑΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ.  
 
 
 
 
 

2.6 Δυνατά σημεία και σημεία βελτίωσης 

Κατάλογος  των δυνατών σημείων, όπως αναφέρθηκαν στην τελική συζήτηση. 

 

 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  ΝΕΟΣ  

 ΥΨΗΛΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ  ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  

 ΑΥΣΤΗΡΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ/ΜΙΚΡΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

 
Κατάλογος των σημείων βελτίωσης, όπως αναφέρθηκαν στην τελική συζήτηση. 

 

 ΠΙΟ ΔΙΑΚΡΙΤΗ ΣΗΜΑΝΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   
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2.7 Benchmarking 

  Ακολουθεί μία αναλυτική αξιολόγηση του Σ.Δ. του οργανισμού σας σε μία κλίμακα από το 1 έως το 
10, συμπεριλαμβανομένης και της σύγκρισης των σημείων αυτών με άλλες επιχειρήσεις του κλάδου 
σας. 

 

 

 Αξιολογούμενα κριτήρια Αποτέλεσμα 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

PLAN  1. Διοίκηση βάσει στόχων και 
σχεδιασμού 

 O          

 2. Σύστημα διαχείρισης &  διεργασίες  O          

 3. Οργάνωση και πηγές  O          

 4. Διαχείριση του προσωπικού   O         

DO  5. Αποτελεσματικές διεργασίες    O        

 6. Επικοινωνία με τον πελάτη     O       

 7. Σχεδιασμός, Ανάπτυξη, Προμήθειες      O      

CHECK  8. Μέτρηση & ανάλυση των 
αποτελεσμάτων 

      O     

 9. Αξιολόγηση των αποτελεσμάτων        O    

ACT  10. Διορθωτικά μέτρα         O   

 11. Συνεχής βελτίωση          O  

Μέσος όρος:     

Αυτή η αναλυτική αξιολόγηση 
δεν εφαρμόζεται γιατί ο 

οργανισμός σας, προς το 
παρόν, δεν συμμετέχει στο 

DQS-Benchmarking.           
Για διευκρινίσεις ή ερωτήσεις 

σχετικά με αυτήν τη 
δυνατότητα, επικοινωνήστε με 

τη DQS Ελλάς. 
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3 Αποτελέσματα της Επιθεώρησης 

ΗΑCCP-CODEX ALIMENTARIUS 

Πεδίο εφαρμογής της επιθεώρησης:  ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ 

Το Εγχειρίδιο του Συστήματος Διαχείρισης (αν 
προβλέπεται) και η σχετική τεκμηρίωση 
επιθεωρήθηκαν και βρέθηκαν σε συμμόρφωση με 
τις απαιτήσεις για την τεκμηρίωση του εφαρμόσιμου 
προτύπου. 

Ισχύουσα έκδοση του εγχειριδίου: 1Η /1.1.2023 

 Ναι  Όχι 

Παρατηρήσεις:       

Το σύστημα διαχείρισης είναι αποτελεσματικό και 
ικανοποιεί τις απαιτήσεις. 

 Ναι 

 μερικώς – βλέπε προγράμματα ενεργειών 

Όχι – βλέπε προγράμματα ενεργειών

Αριθμός μη συμμορφώσεων: Ολικές μη συμμορφώσεις: 0 

Μερικές μη συμμορφώσεις: 0 

Η επαλήθευση της υλοποίησης των διορθωτικών 
ενεργειών που θα ληφθούν για την άρση των μη 
συμμορφώσεων χρειάζεται να γίνει επιτόπου, εντός 
των εγκαταστάσεων της εταιρείας: 

 Ναι  Όχι 
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4 Γενικά Στοιχεία αναφορικά με την Επιθεώρηση 

4.1 Γενικά στοιχεία 

Επωνυμία του οργανισμού: ΜΜ CATERING SERVICES OE 

Διεύθυνση έδρας: ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ 18, ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

Κωδικός έργου: 30552494 

Στοιχεία εντολής:   

Ημερομηνία επιθεώρησης: 19/9/23 έως19/9/23 

Συνολικός αριθμός ανθρωποημερών (ΑΗ): 1,0 

Ημερομηνία ανάλυσης του συστήματος  
(αν εφαρμόζεται) 

18/9/23 έως 18/9/23 

Κλάδος EA 
(μόνο για ISO 22000):  
Κατηγορία (ISO/TS 22003, Annex A) 

30  

      

Εξαιρέσεις, εάν υπάρχουν  Καμία   -      (παρακαλούμε αναφέρετε) 

Αριθμός προσωπικού που εργάζεται στον 
πιστοποιημένο τόπο εγκατάστασης (έδρα): 

4 

4.2  Διοίκηση & αρμόδιοι επικοινωνίας  

Διοίκηση: Θ. ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ  

Τηλέφωνο: 210 4620821 

E-mail:   

Υ.Δ.Π. / Εκπρόσωπος της Διοίκησης:  Θ. ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ 

Τηλέφωνο: 210 4620821 

E-mail: info@mmcatering.gr 

Κύριος επιθεωρητής: ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΑΤΣΟΥΚΑΣ 

Τηλέφωνο:  6937308376 

E-mail: C.MATSOUKAS@DQS.GR 

Συνεπιθεωρητής:   

Τηλέφωνο:   

E-mail:   

Εξυπηρέτηση πελατών DQS Ελλάς: Αδαμαντία Αναστασιάδου 

Τηλέφωνο / Fax: 210 6233493-5 

E-mail: info@dqs.gr  
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4.3 Στοιχεία επιθεώρησης 

Τόποι εγκατάστασης και πίνακας ερωτηθέντων 

Τόπος εγκατάστασης: ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ 18, ΑΓΙΟΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

Κωδικός έργου: 
30552494

Βάρδιες: 1 

 
 Πεδίο εφαρμογής στον τόπο εγκατάστασης: ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ. 

 Αριθμός εργαζομένων Αριθμός ερωτηθέντων Ποσοστό % 

Διευθυντικά στελέχη 2 1  50 

Άλλοι εργαζόμενοι 2 2 100 

Σύνολο 4 3  

 

 

Άλλοι τόποι εγκατάστασης: 

Κανένας άλλος τόπος εγκατάστασης δεν καλύπτεται από αυτήν την επιθεώρηση. No additional sites or 
remote locations are currently covered by this certification. 

 

Το πρόγραμμα επιθεώρησης 
εστάλη στον πελάτη στις: 

1/9/2023 

Διεξαγωγή της επιθεώρησης:  Το πρόγραμμα επιθεώρησης τηρήθηκε 

 Το πρόγραμμα επιθεώρησης τροποποιήθηκε ως εξής:       

Τελική σύσκεψη: 
Η τελική σύσκεψη έλαβε χώρα με την συμμετοχή της ανώτατης διοίκησης του οργανισμού. Τα 
αποτελέσματα της επιθεώρησης παρουσιάστηκαν, επεξηγήθηκαν και συζητήθηκαν, όπου κρίθηκε 
αναγκαίο. Τα ευρήματα της επιθεώρησης και οι διορθωτικές ενέργειες συμφωνήθηκαν με τα αρμόδια 
διευθυντικά στελέχη. 
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5 Επόμενα βήματα 

5.1 Ενέργειες του οργανισμού  

Διορθωτικές ενέργειες:  Δεν υπήρξαν διορθωτικές ενέργειες 

 Οι διορθωτικές ενέργειες θα υλοποιηθούν όπως 
συμφωνήθηκε και θα αξιολογηθούν ως προς την 
αποτελεσματικότητα τους έως τις       

Δυνατότητες βελτίωσης: Οι δυνατότητες βελτίωσης που εντοπίστηκαν 
αξιολογούνται εσωτερικά και εάν αυτό κριθεί απαραίτητο, 
ενσωματώνονται στη διαδικασία συνεχούς βελτίωσης του 
συστήματος. 

Οι μη συμμορφώσεις, που εντοπίζονται κατά τη διάρκεια της επιθεώρησης, θα πρέπει να κλείνουν με την 
υλοποίηση των κατάλληλων διορθωτικών ενεργειών, και με αποδεικτικά στοιχεία για την 
αποτελεσματικότητά τους, μέσα στον συμφωνημένο χρόνο. Σε αντίθετη περίπτωση, το πιστοποιητικό 
μπορεί να διακοπεί προσωρινά ή και να ανακληθεί. 

 

5.2 Ενέργειες της DQS 

Είδος της επόμενης επιθεώρησης:  Επιθεώρηση επιτήρησης 

 Επαναληπτική επιθεώρηση 

 Έκτακτη επιθεώρηση 

Πληροφορίες για την επόμενη επιθεώρηση:
 

(η εκτίμηση των ανθρωποημερών δεν είναι 
δεσμευτική) 

Προγραμματισμένη ημερομηνία της επόμενης 
επιθεώρησης: 3/11/2021 
 

Για 1 ανθρωποημέρα  

Από 1 επιθεωρητή  

Ιδιαίτερη βαρύτητα, κατά την επόμενη 
επιθεώρηση, θα δοθεί στα εξής: 

ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑ, ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

Αιτήματα πελάτη:  Πληροφορίες για       

 Προσφορά για       

 Τηλεφώνημα από τον Υπεύθυνο εξυπηρέτησης 
πελατών 

Συμπληρωματικές παρατηρήσεις:       

 

5.3 Αλλαγές 

Αλλαγές στα γενικά στοιχεία; Ναι Όχι 
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6  Συνημμένα  

   

 Πρόγραμμα ενεργειών  Αριθμός:       

   

Μόνον για εσωτερική χρήση της DQS:   

 Έντυπο γενικών στοιχείων  Αριθμός:       

 Έντυπο γενικών στοιχείων [ειδικό για πρότυπο]  Αριθμός:       

 Ευρήματα / Πρωτόκολλο επιθεώρησης        

 Άλλα αρχεία που αφορούν το πρότυπο 
[εάν απαιτούνται για Ιατρικά, Αυτοκινητοβιομηχανία . . . .] 

       

 Λίστα συμμετεχόντων στην τελική σύσκεψη        

 Έντυπο στοιχείων έκδοσης πιστοποιητικού [εάν 
απαιτείται] 

 Αριθμός:       

 Άλλα        

 

 

 

Η έκθεση συντάχθηκε στις 20/9/23 Κύριος επιθεωρητής Χ. Ματσούκας 
Πρότυπο HACCP-CODEX ALIMENTARIUS 

Για συνδυασμένες επιθεωρήσεις Επιθεωρητής       
Πρότυπο       

 

21/9/23 Α. Παπουτσή  

Ημερομηνία Τεχνικός έλεγχος από τη DQS 

 

Εμπιστευτικότητα 
Το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης καθώς και όλες οι πληροφορίες που συγκεντρώθηκαν κατά την 
επιθεώρηση, οι οποίες αφορούν την επιχείρηση, θα διαχειριστούν με απόλυτη εχεμύθεια από την ομάδα 
επιθεώρησης και από τη DQS, σύμφωνα με όσα έχουν προσυμφωνηθεί με τη Σύμβαση. 

 

Διανομή 
DQS  
ΜΜCATERING SERVICES OE 

 
 

 

 

 

 

 


